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Interrogazione N.   2019/01339   

 

 

 

Interrogazione 

 

Soggetto proponente: Dmitrij Palagi, Antonella Bundu 

 

Oggetto: Commissione toponomastica, rimandata al 2023? 

 

Il sottoscritto Consigliere comunale, la sottoscritta Consigliera comunale, 

 

Ricordata la risposta in aula ricevuta in aula dal gruppo Firenze Riparte a Sinistra, all’Interrogazione 

2018/00637, durante la quale l’Amministrazione informava che la prima seduta della Commissione 

Toponomastica della precedente consiliatura (2014-2019) si sarebbe dovuta tenere entro settembre 2018; 

 

Premesso che la Commissione Consultiva per la Toponomastica e le iscrizioni commemorative è stata 

istitutita con Deliberazione del Consiglio Comunale n. 23 del 16.5.2016 prevedendo da Regolamento una 

composizione così articolata: 

 «cinque esperti competenti in storia e cultura di Firenze o di ogni altra materia comunque riferibile 

all'onomastica della città, nominati dal Sindaco a seguito dell’esito di un avviso pubblico;  

 sei consiglieri comunali nominati dal Sindaco su designazione della Conferenza dei Capigruppo del 

Consiglio Comunale, di cui quattro della maggioranza e due della minoranza;  

 Le nomine sono effettuate nel perseguimento della rappresentanza paritaria di genere, garantendo in 

ogni caso una presenza non inferiore a un terzo dei nominati per ciascun genere».  

 

Ricordato come nel suddetto Regolamento si evidenzi come la durata della Commissione sia la stessa della 

consiliatura; 

 

Ricordato come le elezioni amministrative si siano svolte il 26 maggio 2019, con conseguente insediamento 

di un nuovo Consiglio Comunale; 
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Evidenziato come numerose decisioni in ambito toponomastiche siano state già prese dall’Amministrazione 

nel corso della presente consiliatura; 

 

Ricordato come anche il Consiglio Comunale della presente consiliatura abbia già discusso ed espresso 

indicazioni in ambito toponomastico rivolte all’Amministrazione; 

 

INTERROGA L’AMMINISTRAZIONE COMUNALE PER SAPERE 

 

Perché non si sia provveduto alla composizione della Commissione Consultiva per la Toponomastica e le 

iscrizioni commemorative; 

 

Se si abbia intenzione di provvedere alla composizione della suddetta Commissione e se sì in quali tempi. 

 

Il Consigliere comunale, 

Dmitrij Palagi 

 

La Consigliera comunale,  

Antonella Bundu 

 

 

 

 

 
 


